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XapoKTNPLOTIKEC AVOELC aro TN Bewpla
eAOLOTIKOTNTOC

OMOIOIENHZ HMIXQPOZ (Oswpia Boussinesq) pe tig akoAouvOeg poptioelg
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>nuewakn (P) kat opotopopdn KUKAKA (p) doption

E: pitpo eA0oTIKGTITOC
v: hoyoc Tou Poisson
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YrtevBuuLon evvolwv

Taon
®oprio P

* Avvopn ava povada emudpaveiag & 2= S
Emi@aveia

* Movadeg: MPa P A

Napapopdwon
*  AOYOG TNG LETOBOANG TOU HUKOUG TTOU TIPOKAAELTAL ATto TO POPTLO MPOG TO APXLKO UNKOC TOU UALKOU
* Movadec: Adtdotato (mm/mm) o
MeTtaBoAnR pnkoug AL
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METpo eEAaoTIKOTNTAG
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BAZIKEZ OEQPIEZ YITOANOTIZMOY

Boussinesq Zuotiuota EndAAnAwv
ItpwoewvV (Burmister)
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Oswpla Boussinesq
EAaotikoc nuixwpocg

P
2 Ye—2 / p= p/naz

A
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2UOTHLOTA LLLAC OTPWONG
Opoyevnc NUxwpocg Boussinesq - mapadoxEC

* Elval evag nuiywpog pe Bewpntika anepo Babog omou oto
avwTtepo enimedo (z=0) edpappoletal to poptio

* OUOLOYEVNG: OL LBLOTNTEG TOU OnUeElou A elval OLEG e TLG
LOLOTNTEC TOU onueLlov B

* lootpormoc: oL WLOTNTEG OE £va OUYKEKPLUEVO ONUELO €lval
(Olec o€ KaBe kateLBLVON ) MPOCAVATOALOLLO

* EAQOTLKOG: OL QVATTTUCOOUEVEG TIOPAUOPPWOELG EEAPTWVTAL
aro TIC ETUPAANOEVEC TAOELC




Znpnewako ¢optio P

E: pitpo thaoTIKOTITOC
v: Aoyog Tow Poisson

vroydpnon w, = (1+v)x

P X{30'uv6x77y20—(1—2v)}

- 27 R? 1+ ovvé
o, = P - x(l—2v)x(MJ
27 R 1+ ovvl
£, :wx(3auv36’—2vovv€)
27R°E
P
6=0 ¢ =(1+ 3-2
Yla 8Z ( V)X( V)X 27Z_Z2E

% X (2>< (I-v)+ 01)\/2(9)



Ouowopopdo KUKALkG dpoptio p

l a: aktiva kUkAou emadng opolopopdou poptiov
o .= KukAwko dpoprtio mou npokUnteL anod
oAokAfpwon chHeLaKwY $opTiwv
¥

Ztov Katakopudo afova ia Tou KEvipou tou ¢optiov
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1+ (2)2)3/2
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1+ (52112 211+ (52372
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E@appoyn 16

Av n akTiva eTa@nig evog Tpoxou tival a=15cm, va Bpebei To BaBog oTo
OTTOiO TTEPIOPICETAI N KATAKOPU®N TAON:

a) o1o 1/5 Tn¢ TTiEONC TOU TPOYXOU (p), Kal
B) oto 1/40 Tn¢ TTiEONC TOU TPOYXOU (P).

) 200 : :
) 'p o —Il— = 1 — :
wwwlww v S :

a

z=?

6, | L\ ) 0/z=0.40 — z=37.5 cm
INNAVIAVAVAVAVAVINV - (

Y/ B) 0/z=0.13 —» z=115.0 cm
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E@appoyi 17

Ma évav eAaoTIKO NUiXWPO, va UTIOAOYLOTEL N Katakopudn TACNH TOU aVANTUCOETAL OF
Babog z=a kal z=2a arod tnv endavela enBoAng tng poptiong, otav avtn eival:

A) opolopopdn KUKALKA (p)
B) onuewakn (P).

Nepimtwon A Nepimtwon B

20 P

<&

< > p
vV VVVVVYVVY ¥

|
|
z=a & z=2a : 7=0 & z=2qQ
|
|
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No urtoAoylotel n katakopudn Tdon mou avantuooeTal o€ Babog z=a:

Neplmtwon A MNepimtwon B

20 P
< > p
v W‘l’i’\l’l\&\w‘l’ \’

=0 Z=0l

z z
1
o5z = p 1 - > 372 Z_3X})2XO'UV3Q
1+ a—) 27
(5]
1 3xP 3 P
c, = p|1l- A D _ _ 2 _
(1+12)3/2 Mo 6=0: R=z=a O, el 2 ma 1.5p
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Na urtoAoyloTel n katakopudn Taon mMou avantuoostal oe BaBog z=2a.:

Neplmtwon A MNepimtwon B

20 P
< > p
v W@@\l’l\&\w‘l’ \’

z=2a z=2a

z
oz = p|1- a12 37 2 3XP><O'UV
(1 + (Z—J J 2_27Z_R2
Mo 6=0: R=z=2a (R#a)
1 t
Gz = 1 - 3 7 2
p (1 + (1_)2 J 7 5 - 3><P2:3><lz:§ P2 ~0.375p
2 2n(2a)° 8ma” 8 ma

Tunua MoAwtikwv Mnyowik
Odbootpwuata Il (2023-2024)
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2UYKPLON ONUELOKOU — KUKALKOU popTiou

Katavoun o,/ p

Babog % Aladpopd ,
, . A A
7 a/z 2NUELaKN KukAn (02p-0)/ Ok Laotaotofoynon
dopTLoN dopTIoN
1.a 1/1 1.5 0.646 OAU HEeyaAn O8omoLia:
20 1/2 0.375 0.284 32%  MEAETN KE KUKAWKO
doptio
3.a 1/3 0.167 0.146 14%
4.0 1/4 0.094 0.087 8%
AVEKTEC OLaPOpPEC
5.a 1/5 0.060 0.057 5%




2UOTHLOTA LLLAC OTPWONG

2a
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3xP )

Gz: > c, = p|1l- 375
21z 2
( S }
z

oz * OLTAOELC elval aveEdpTnNTEC Ao TIC LOLOTNTECG TNC OTPWONG.

* Ol YEYLOTEC TAOELC epdavifovTal KaTtd TO KATakOpuho
eminedo mou mepvaAEL amno To KEVIPO eMLBOANC Tou doptiou.

* Hmieon elval peyaAltepn o€ pkpa Padn kal BewpnTika
undeviletal oe amnepo Pabdoc.
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Ocswpia Boussinesq Oswpia Burmister
EAaotikog nuixwpog Juotnua enaAAnAwv EAaOTIKWY OTPWOEWV
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ot
£C OTPWOELC,

emBareTal

én ¢doption  KUKAIKAG  emupAveLaC

ouop

1

Opot

1

EeEXWPLOTE

duo

UUEVO amo

dadoc amoteAoU

€

)

(eAaoTIkO

1

OTtov:

KoL (B) E,/E, =0.10

JE, =10

(a) E

afova

1

I

UV TIOLOTIKA Ol KOLTOVOMEG TNG O, KOTA UrKOG TOU

Z YLOL TG 2 TIEPUTTWOELC.

1

Na oxeblaoto

o,/p

0 0.2 04 06 08 1

Babocg z/a
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Oewpia Burmister

) 2a - LuVTEAEOTIG £MPPONG KATAKOPLYNG TAONS = T2tp
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* H katakopudn taon eaptdatatl ano to Aoyo E,/E,.

* H katakopudn TAoN LELWVETAL LLE TNV avénon Tou
Aoyou E,/E,.
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Baowkn apxn Asttoupyiag Twv EVKOUMTTWV 0800TPWHATWY ME TN Bondsla
LOOTOGLKWYV KOUTIUAWV amtd thv edadopnxavikn

aktiva g . . . ;
Nigon eAaotikos =P YTEOBE'EOU[J.E'OTL Un(x;?xEL cuvepyaola
~—— ! 100% peTafl Twv eMAAANAwWY
. OTPWOEWV
Stpwon 1
h-‘ a -
Métpo ehaoctikétnTag E,
i pe )
Erudavera enadnig
. o odootpwpatog-edadoug
1 412a ,
Itpwon 2
§ - Métpo ehaotikotntag E,
p 13a
- -
- 4a Y

, |
£,/E5 = 1 (Boussinesq) E1/E,=10,u=05,a/h;=1
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Oscwpia Burmister - Mapadoxég
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To UAIKO TnG Kkd&Be oTpwong eival
OMOIOYEVEG, I00TPOTTO KOl EAQACTIKO
ME METPO eAaoTIKOTNTAC E Kai Adyo
Tou Poisson v.

H dievBuvon (X) OAwv  Twv
OTPWOEWYV EKTEIVETAI OTO ATTEIPO.

H kataképuen dieubuvon (z) eival
TTETTEPACHEVOU BABOUC yia OAEC TIC
OTPWOEIG, EKTOC TNG KATWTEPNG.

H KatwTtepn oTpwon €KTEIVETAI OTO
ATTEIPO TTAEUPIKA KOl KATAKOPUPA.

OAeg o1 oTpWOEIC gival ouoIdOPPOU

TTaxouc. To UAIKG TnNG KABe oTpwong
gival apapég.

O1 oTpWOoEIC gival o€ TTAN PN ETTAPN.
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Zrpaon |

I |
Yrpaon 2

Huixwpog

—

Twég g napapétpou, z/a
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EQAPMOIH 18

H diatou piag emapxiakAg odou TTPOCOoOIAdeTal ATTAOTTOINTIKA
w¢ ouoTnua duo oTpwoewyv. H em@dveia TG 0doU KATATTOVEITAI
atré agoviké @opTio 5t e ammAwv Tpoxwyv akTivag a=12.5 cm. H
avwTePn OTpwon €xel péETpo eAaoTikéTnTag E=1350MPa kai
TTaxog h,=a. Na 10 UAIKG TNG UTTOKEIPEVNG OTPWONG EXEI EKTIMNOEI
E,=45MPa. Na utroloyioTei n Katakopu@n TACN TTOU PTTOPEI va
PEPEI N UTTOKEIMEVN OTpwaon, oUPewva HE TN Bewpia ToUu
Burmister.

- Ztpwon 1
i hy By
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5000k, — o —
p & x10m / sec? h=z=a
=— = 2 — =0.51N/ mm*(MPa) ‘
ra 3.14x(125mm) .
1
a
E; 1350 Luvteheotig emppong KatakOpuYNg TAoNG = Talp
E, =30 0 0,2 04 06 08 10
45 0 3 0
I ZTpa
poon | —
7
; | e '*
.'-)‘ l > { ///1 e
g |8 5
- R\
£ ‘E / es“'ﬁ\' Ltpoon 2
52 /so*‘""‘“
E
3

7% 20,19 mump 5z =0.19p = 0.19%0.51 = 0.097MPa
p



EQAPMOIH 19

Mia un ac@aAtooTpwpévn 000¢ TTepIAaUPBavel BAon atmd aouvoeTa
UAIKG T1TOU €dpaletal oc OlauopPwHEVN €DAQIKA OTPWON. 2TNV P

ETTIPAVEIA TNG 000U QOKEITAI agovIKO QopTio 4t €TTi ATTAWV TPOXWV
akTivag a=11 cm. H avwtepn otpwon €xel METPO €AAOTIKOTNTAG
E,=500MPa kai mmaxog h,=a. la 10 UAIKO TNG UTTOKEIYUEVNG OTPWONG
Exel ekTIuNBEi 0 deikTng CBR=5%. Na uttoAoyIoTEl N KaTtakdpuen TGoN
TTOU WTTOPEI va PEPEI N UTTOKEIMEVN OTPWON, CUPPWVA PE TN Bewpia
TOoU Burmister.

2nueiwan: Na Bswpnbei 611 T0 UETPO eAaoTIKOTNTAS Kal 0 O€ikThe CBR
ToU £da@ikoU UAIKou auvdéovrail ue 1n oxéon E(MPa)=10*CBR(%).

YAIKG utTOKEiuEVNS OTPWONGS — EKTIUNON HETPOU EAAOTIKOTNTAS E,
CBR = 5%

E, (MPa) = 10 * CBR (%) = 10 * 5 = 50 MPa

25



E;, 500 LOVIEAEOTIG EMPPONG KATAKOPLONG TAONC = T2lp

10 0
L, 0 0 0,2 04 0,6 08 10 b Y
[ e 1 |8
TPOOY L —] &
h’l =z=0a "—’r/"? h ggg
Q // 8 2 E
-;... / ch
s 1 e N E
z 3 L~ | AlywploTixn
—=1 ‘S empavea -2 g
a g g
Tpaupikn rnapeuBoAn — Xprion S Ltpoon 2 3
nivaka povo yia z/a=1 U 9 %’
E1/E2 ¢ e
] 3
= &
3
-
92 _ 030
1001000 » ~
o0,=0.30 *0.526 = 0.158 MPa
4000kg )
p 5 X 10m / sec
p= S— =0.526N / mm*(MPa)

ra®  3.14x(110mm)’



EQAPMOIH 20

2TV EMPAvEIQ PIaG 0doU OUO OTPWOEWV QOKEITAI
oMolouopPn KUKAIKA TtTieon 700kPa, pe atmrotéAeoua n
KatakOopu@n TACN TIOU QVOTITUOCETAI OTn OTPWON
€dpaong va cival 154kPa. H avwtepn oTpwon €xel
METPO eAaaTikoTnTag E,=2200MPa ka1 réxog h,=a. Na
EKTIUNOEI N Katnyopia Tou €0A@IKOU UAIKOU TNG
oTpwong €0paong oupgwva pe tov KME. Tia 10
€da@IkOd UANIKO va An@Bei D=70mm, ka1 d;y74=20%,
LL=25, PL=17, max py,= 2000 kg/m3.

2nueiwan: Na Bswpnbei 011 TO UETPO EAACTIKOTHTAC KAl
0 0¢iktn¢ CBR T1oU £0a@iKoU UAIKOU ouvdéovral LE Th
oxéon E(MPa)=10*CBR(%).




arz_154_022 ‘E1_20_2200
p 700 E, T

5 . . » ¢ » 4 ’ !
Zuvrehsotric empporig KaTaKdPUNG TGONS = gy Kavoviopog MeAetwv Epguvwv (KME)
00 02 04 0,6 08 1,0 -
I g ) E Max. Tuxvo- - Napampnaeig
=] T Kad v W TIpog ™M
X‘[pd)cl] | _‘.——-'/ e ?.. Katnyo- | XapakmpioTkd Opia TpoTIoTON CBR* Mepiexn- | duvaroma
L —T1T—— / A o3 pia £6a- UAIKOU nuévn dokip omra ot | xenoiperin-
I -_____.___,-—— — / g c S. PikoU Atterberg | gupmikvwang opya- | OfGTOUC yit
o] | —1 / / 3 'C ® UAIKOU xvp/u3 K ETIYWHaTT
T.‘ /f’///;; &g e Faiwdeg UAKG  pE
5 1 o Bl 1 = R g [MEvom  Bdowon o4 >1600 | >3 <3% | Amod:
2 4 = = s T Kékkou D < 200 L - TTOOEKTO
5] 8 AoyoploTikn Bidykwon™
Q. =8 avere 1-2 xhot Kaif L) < 65 kan 3%
& @ Q 0 tngavew |- E TIEPIEKTKOTIG  OF
= y N So 4\‘ 2 KOKKOUg 200 > D >|PI>(0.6LL-9)
=] o 0\, fﬂ' Q 150 xAoT péxpi 25%
g- f‘ﬂ\ e\\ y ; g MéyiaTog KOKKOG
<100 xhot
w 4 iy Ltpion 2 “ E2 o LL <40 >1040 | »5ka | <1% | KaraAknro
g 2 4 5:;\‘\ 5 QAigpx6pevo % ammo Biykwon™
No 200 <35%
ol ep“ <2%
=3 - -
w / %) "4 MEVIOTOg  KOKKOG
o 3 \ <80 XAGT ) "
= a E3 LL<30 = >10 kat 0% Emihekro |
] EpXOpeEvo % amo . -
= [A] No 200 < 25% Pl<10 BiGykwon'
:‘3/
3 MEYIOTO  KOKKOG —
80 XA
E4 R LL <30 - >20 kat 0% EmiAgxro I
Ligpydpevo % amo . .
}Ll Z a l Z 1 No 200 < 25% Pl1<10 ﬁsovlit%cln
a EOQ Eda@iké ukikd TTou Bev avijkel omg GAAEC KATYODIEC AxarahAnho
LL = DOpio Ydapdmrag E 105 - 86 Method 5
Pl = Aciking Miaonkérag  E 105 - 86 Method 6
. No 200 = Kookvo g AUEPIKGVIKS OEIpag TIpoTUTIwY Kookivwv AASHTO : M-92 avoiyparog
Bpoxidag 0,074 xhor
*CBR = T Tou Kahigopviakoi Adyou @époucag Ikavérnrag mou Tipoodiopiletal
- ~ oUppwva pe T péBodo 12 Twv Mpodiaypaguiv Epyaompiakiv Aokiutwv ESagopnxavikic
e ’ P - (E 105-86) ewi Sokigiwy oupTTUKVWBEVTWY OTo 90% TNG PéEVIOTNG TTUKVOTATAG NG
. Mérpo eAaorikornrta
TO UA'KO Tng Uprong £5p00'r]§ (chan 2) . Tpotrotroinuévng Aokipric Tupmrikvwang (MéBodog 11 E 105-86) pe ™ BEATIGTN uypacia kal
per@ amé ubpspmronopd 4 nuepwv. Kar' efaipeon emi "oiueviwpéviy' edagwv kal via £pya
og Opuypa, yid TOV UTIOAOYIOPNG NG QEPOUOQC IKQveTNTaG TNG “"UITOKEEVNS aTpUWong”
- P e 0bo0TpwpaTWY Ba yiveral cupTTANpWHATIKG kel TTpoodiopiapcg Tou CBR pe dorpr “errf
* 'Exe1 pérpo gehaoTikéTnTag E, =110 MPa 3
2 - formout
== Kard T ok CBR
A [1 2 . 1 7 R Oa Tpoadiopiabel pe T pébodo TG "uypris ofeidwang” (AASHTO T 194
+ MBavn karnyopia pe Bdon Tov KME: E; . Karnyopia uAikou POTACRIS 6 0 0 s T RO ’

OAa Ta utréAoITTa XAPAKTNPIOTIKA TOU UAIKOU (D=70mm<80, d;.7,=20%<25%, LL=25<30 PI=25-17=8<10, kai max
Pary=2000kg/m3) TTAnPOUV TIg ATTAITAOEIG TNG KaTNyopiag E;, apd To UAIKG gival katnyopiag E;



TexvoAoyikég e@apuoyEég TNG Bewpiag Burmister — etriotpwon (1)

AodaAtikn
enioTpwon

Ydlotaueveg
aoAATIKEG
OTPWOELG

Ydiotdapevn
Bdon

Itpwon
€6paong
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TexvoAoyikég e@apuoyEég TNG Bewpiag Burmister — etriotpwon (1)

AcDAATIKEG OTPWOELS

YTokeipevn otpwan

AcDAATIKEG OTPWOELG

Ymokeipevn otpwon

AodaAtikn eniotpwon

AcDAATIKEG OTPWOELG

Ymokeipevn otpwon

Néa eviaia
aodOATLKN
oTpwon

Ymokeipevn
oTpWaon
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TexvoAoyikég epappoyEég TNG Bewpiag Burmister — @peldpiopa & yépiopa (11)
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TexvoAoyikég e@apuoyEéG TnG Bewpiag Burmister — ppeldpiopa & yéuiopa (1)

AcDAATIKEG OTPWOELS AcDOATIKEG OTPWOELG

YTokeipevn otpwan Ymokeipevn otpwon
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TexvoAoyikég e@apuoyEéG TnG Bewpiag Burmister — ppeldpiopa & yéuiopa (1)

AcDAATIKEG OTPWOELS

YTokeipevn otpwan

Eq

Tunuo MoAttikwv Mnyavikwyv AHOE 2
Odbootpwuata Il (2023-2024)

AcDAATIKEG OTPWOELG

Ymokeipevn otpwon

E,’

Eq
ﬁ

E;

E;

AcdaATLKES
OTPWOELC

Ymokeipevn otpwon

O,
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TexvoAoyikég e@apuoyEéG TnG Bewpiag Burmister — ppeldpiopa & yéuiopa (1)

Neo aopoAtopypa Eviaia aodaAr.

: ] : ] Aodahtike , ,
AcDAATIKEG OTPWOELS AGPOATIKEG OTPWOELG 0] S AGHOATIKEC TTPWTELS otpdoon

OTPWOELC

Ymokeipevn

Ynokeipevn otpwon Yrokeipevn otpwon Ymokeipevn otpwon Yrokeipevn otpwon oTpwon

!/ !/
E1 El El E 1 El
Tunua MoAttikwv Mnxavikwy AHOE 2 E 2 E 2 E2 E 2

OSootpdpata Il (2023-2024)

34



EQOAPMOIH 21

H Sdtatoun piag odou mou mpooopoldaletal w¢ cuotnua dVo otpwoewv Ppoptiletal otnv emupaveLla
Ao opolopopdn KukAkr mieon 700kPa. H emubavelakn otpwon naxoug h;=15cm eixe apxkd LETPO
ehaotikotntag E;=3000MPa. Otav napatnpnbnke peiwon tou E, katd 20%, anodaciotnke evioxuon
™NC SLaTtopn G TS 080U e TNV TEXVLIKN Tou dpelapiopatoc o Babo¢ 6cm Kal TpooBriKnNG VEOU UALKOU
ue pETpo ehaotikotntag E,”’=4650MPa. Na umoloyloteil n mocootiaio HeTaBoAr TNG KATAKOPUDNG
TAONC TIOU OVATITUCCETAL OTNV KOPUPN TNG UTTOKELEVNC OTPWONG TPV KoL LETA TNV gvioxuon. Na
ylvel n mapadoxn OtL n aktiva tou KUKALkou ¢opTtiou Looutal pe To maxoq h,. Na Tnv umokeipevn
otpwon va AndBet E,=150MPa.

«— 20 —




Texvoloykég epapoyEg tng Oswpiag Burmister — ppeldplopa & yéuiopa (I1)
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Texvoloyikég epappoyEg tng Oswpiag Burmister — ppeldplopa & yépopa (11)

Néo acdaltoutypa

AcDAATIKEG OTPWOELG AcDAATIKEG OTPWOELG Acdahtikeg
OTPWOELG

AcDAATIKEG OTPWOELG oTpwon

Ymokeipevn

Yrokeipevn otpwon Yrokeipevn otpwon Yrokeipevn otpwaon Yrokelpevn otpwon oTpwon

i < - 0o, > — 0,
Tunuo MoAttikwv Mnxavikwy AHQEZ Ez E2

OSootpdpata Il (2023-2024)

Eviaio aodaAr.
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ApXIK&

Tpauuikn napeuBoAn

O mivakag pUmopet va

xpnotpomnotnBet povo
otav z/a=1

0.68

Twég g mapapétpov, z/a

Luvteheo g emppong KatakOpLYNG TAONG = Oztp

0 0,2 04 0,6 08 1,0 n
£2 8
Ttpaoon | | _T |
e s o hg L2
e 288
- L~ | Awgyopiotikny

0 empavewa |-2 e

2 3

o\ =

"Q,@‘ Ltphon 2 B

€ e

\)c_{:\ =

=

o

-3

e

A

o, = 154 kPa = 0.154 MPa
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Mpiv TNV evioxuon

Tpauuikn napeuBoAn

O mivakag pUmopet va

xpnotpomnotnBet povo
otav z/a=1

|1

0.68
0.55

0.3
0.22

o, 16 — 10
20 — 10

=03 ———--(03-0.22) = 0.252

Twéc g mapapétpov, z/a

y4
RE— 1
a
LOVIEALOTIG EMPPONG KATAKOPLYNG TAONG = Ozlp
0 0,2 0,4 0,6 08 1,0
Trpoon | _T
"] h
/
=il l
o
S | | Alggopiotikn
=S YA empavere -2
M ] (% ,\‘
o~ o, w
& \&
‘;: / f s«f" Itpoon 2
. o
/V//P“

w &
]
Eg8
i
ogg
‘gbo
eSS
A
wun
-
<)
=S
-3
%=}
w
=
-
=
o
3
Q.
'
(A
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MeTd TnVv gvioxuon

E_l =ﬂE1’ ;EL)

rr
E
A . I
E.’ Neo aopartopypa h1 ~ Eviaia acdalr. h
1 AcDAATIKEG OTPWOELG h’ ~ oTpWaon 1

1

YTokeipevn otpwan Ynokeipevn otpwon

[Mpooéyyion Tou OUVBETOU LETPOU EAQOTIKOTNTAC UECW TOU OTABUICUEVOU [IECOU OPOU

R, - Ej + Ry - Ey
hy

Ey=f(E;;E{) ~

__ 9-2400+6- 4650
EL~ T = 3300 MPa

Tunue MoAttikwv Mnyavikwv AlO
Odbootpwuata Il (2023-2024)
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MeTé TNV evioxuon E_1 3300

- =22 -
Ez 150 — =1
: . Luvteheotig empPPorG KATAKOPLYNG TRONG = 02 a
Tpauuikn napeuBoAn P
: . 0 0,2 0,4 0,6 08 1,0
O mnivakog UmopeL va 0 % w oy
XxpnotpomnotnBel yévo _— _T £
. = Zrpoon | ,_..-—--/ =
—— Nl ——= |§i
c1/e2 . 1 ||
1 | - s e S e ot T ¥ L
2 0.55 2 | 8fs ) ke 12
0.4 L] 3
. = o~
& o~ paon 2 B
P =
20 0.22 = 2 S
7 =
50 0.13 o 2
= a
) = / / 8
Oy . 3
? =013+ m ' (0'22 B 0'13) = 0214 2€ OX€ON WE TNV APXIKN KATAoTaoN

%2 = %2 _ 0214 > 0, = 1498 kPa = 0.150 MPa 2 oxton e rowmy eviowor




y a Yrnioxwpnon - cuotnua 600 GTPWOEWV

q
+ h E (KPGVEIGKI"] utroxwpenon (povadeg uﬁxo@
! 1 i

i P E;._ * YTmroxwpnon otn SIETTIPAVEIQ TWV OTPWOEWV

YMoAOYLOMAG eMLPAVELAKN G UTIOXWPNONG Yot cUCTNUA 2 CTPWOEWV

1.0 =
0.8 ST +——F; [/ E —
w=15xpxaxF,/E, os SR TTE——— e—
0.5 \‘ ) ,\" =
4TToU: 2: W\\:\\ i
*  p= Tieon KUKAIkoU @opTiou (MPa) \‘\:\\Q:b:h\
02} ‘\—-'\--N >
N [\\\
s a= okTiva €aeng (mm) R \&S@\:\
\
*  E,= pérpo eAaoTIKOTNTOG TNG 008 FoT NN RS
s ’ EREHNAE
uTToKeiuevng oTpwong (MPa) g N i
0.04 [+ ML\\—:
. . : ™
+  F,= adidoTatog OUVTEAEDTNG TTOU 0.03 | |
eCapraTal amd 1o Adyo E,/E, 0.02 |
0 0.5 1.0 2

KaBwg kai To Adyo BdBoug/akTivag oy
1

h,: maxog dvw oTpwong

42



EQAPMOIH 22
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w=15xpxaxF,/E,

hy  30cm  300mm ) E,  1500MPa 5
a 150mm 150mm E, 300MPa

1~0 m
N~ o
08 NN T —F1/ B2
0.6 N ]
e N TR T —— w=L1.5pah/ B .
. NN N N
02 \ \\ \ \N \\\‘ \Q\\\
) N L S o T—]
F2 \\:\\P\\\\\N I \
\\ NN N F"\ Rt 10p T e—]
\\ \\\ N \N ‘a \.\ ——_—‘-'“—-—
0.1 N ~ '-3 e —
0.08 TN ™ ™ ‘}\ "'"-._\
0.06 3 100 i
. h ~ ——
0.05 TS 00~ i
0.04 ™ "3-000\ \-.. \“"——--___
™ ™
Nl o
0.02 .\000 — e — .
0 g5 10 15 20 3 4 5 6
hi/a

Tunua MoAwtikwv Mnyowvikwv AMNG
Obootpwuata Il (2023-2024)



w=15xpxaxF,/E,

hy  30cm  300mm ) E,  1500MPa 5
a 150mm 150mm E, 300MPa

1~0 m
0.8 R -—F, / E
-— s )
0.6 A X Y —
~ o sAR =1.5pafy/ E
F2 ~0.40 . AR TN A 7y ——— W=1.5paky/ E; 4
0.3 =
WS
oo \ \\ \\N'\\\\ \\N 20\\\
o A \\ I
. N NN RO
\ N NN TN *% -._\__‘\\
0.1 \ \L N ™~ em_ . \\“\
0.08 \ \\ N P‘\‘\
7] = En.
0.06 N iy P —
0.05 Y\\ \ ] 000\ )
0.04 ™ 000\ \\ \“"——--___
0.03 \\. \f‘\\OOO\
N = IQ% \\
0.02 ~ e e —
0 05 10 15 20 3 4 5 6
hi/a

Tunua MoAwtikwv Mnyavikwv AlO
Odbootpwuata Il (2023-2024)



W=1.5 x@x a x F,/E,

Bdapoc tpoyov=m . g

8000kg x10m / sec’

Py = === ——0.566N / mm*(MPa)
a 3.14x (150mm)

Pwheel
l P2 Wg =1.5%0.566%x150x0.4/300=0.170mm

P %xlom/secz

Py =—— = —2 —— —0.92N / mm*(MPa)
a 3.14x (150mm)

W, =1.5%x0.92x150%0.4/300 = 0.276mm
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EvTaTikn katootaon Ko
dBopa




YALKO otpwong £6paonc
2uoxetion CBR Kat LETPOU EAAOTIKOTNTOG

¥

28

(MN/m?

E
i j -“"l"l (mufwt)
8 & 8

E

S

5 288

'E= 1 0BRY
E=20 CBR
{ I/ ]
Al o
L/ "
wES / »S CHR
i c/zﬁi/
X o
i ' . fnd
W VAL . o d
AL
o
DA "6
AAdF
g "o J
2o 71 1/
p%
LAY Lo ¥
_/,mﬂ P4
yd
L Fa 4
e ri
7 .
g el A
L/

1 Lo

2

"= CBR (%) > -

4 6 B 2 - L0 608010 200 LOO

MNna edadkn orpwon (v=0.35-0.50)

E=10* CBR
vyt CBR < 5-10%

N

E=17.6 - CBR"6%
yia CBR > 5-10%
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YAkO Baoncg/unopaonc
W Juoyétion CBR katl UETPOU EAQOTIKOTNTOC

O Extipnon He yvwaoTo To AX0o¢ TG OTPWONG
KOLL TO LETPO EAQLOTIKOTNTOC TOU UTTOKELEVOU
UALKOU

E=17.6 - CBR"6%
E, =k E; yia CBR > 5-10%

k = 0.20 * h,**

E, pétpo ghaotikotntag Baong/unoBaong (MPa)

E5 pétpo glaotikotntag otpwong €dpacng (MPa)

Kk adlLdotatog CUVTEAEDTNG

h, Naxog Baong/umoBaong (oe mm yla va «GoUAEPEL» N oXECN UTIOAOYLOUOU TOU k)
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AVAAUTLKOC UTTOAOYLOMOC TOU HETPOU duokapuiog tou
acdaAropiyparog (E,=S, ) kata Heukelom-Klomp

2.5 xc¢c’,

n
S m =S”[1+n(1—c'vﬂ

OIToU:

S.,= perpo duokapwiag tou piypatog (MPa)
Sy = perpo duokapyiag g acpaitou (MPa)

4 x10%
n=0.8310g{ x10 }
Sp
Va V= tooooto adpavav K.0. ac@aAtopiypatog
L, =
Vo +Vp V= IT0000TO0 aC@AATOU K.0. ACQAATOUIYyIATOg

c V,= 1000010 KEVAV K.0. ACQPAATOPIYHIATOG
4 |4

CV-=
1+ (VV = 0-03) H ox¢on 1o0xvUet yia Vv > 3%
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Mpoodloplopog petpou duokaubiag aodaAtou S,

e AAyoplBpuoc Van der Poel

Sp, = (1.157 x 1077) x t 79368 x e~ 1P x (Trg — T},)°

Omou: S,= petpo duokapdiag tng acdpaitov oe MPa
t= xpovo¢ poptioswc o€ sec
t=% (sec) Omou v sivou n) tayvtnra (km/h)
|,= 6eiktng SLelobutikoTnTOg
Tre= O€ppokpacia pdAbwoaong oe °C

T,= Oeppokpacia tng acpaitouv o °C

_ 1952 — 500 X logPen — 20 X Tgg | Ip — guaicOntn n dodpairog oe

I , .
4 50 X logPen — Tgg — 120 Beppoxpaciokéq peTafoALG

51



Edapuoyr 23

Na oplotel To otatiko MPOTUTIO SLATOUNC Tou oxnuatoc, dSnAadn va
MPOodLOPLOTOUV TA LETPA EAQCTIKOTNTAC OAWV TWV VALKWV. Elval yvwoto oTL
TO UALKO TNC otpwong e6paong exel CBR=5%, n aocdaltog exel Bepuokpaocia
LaABwonc 56°C, dleloduon 6.1mm, eVw OYKOUETPLKA TO ACPAATOULY O EXEL
MooooTd aodAATOU Kal adpavwy loa pe 9% kal 87%, avtiotolya, K.o.
achaAtoplypatoc. H avahuon tou odootpwpatoc yivetal yio Bewpnon
Tayvtntag 80km/h.

h,=20cm , ’
E, = ? MPa ACHAATIKEG OTPWOELG
h,=40cm Ztpdon Baonc/uropaong
oo acuvoeTa
E,=? MPa ,
OLLLOXAALKOL

E;=? MPa 2tpwon €6paong



[TANpNC mMpoodLOPLOUOC OTATIKOU
TPOCOLOLWLATOC

Baon /YnoBaon amno _
0oUVEETO aUpOXGALKO h, = 40cm ‘ EZ = k * E3

INVAVAVAVAVAVAVAVAVAL k =0.20 % h20'45

Jtpwon £6paong E

CBR=5% E, pétpo ehaotikotnroag Baong/unofacng
(MPa)
E3 petpo ehaotikoTNTAG 0TPWONG £6paong
(MPa)
Kk adldoTaTtog CUVTEAEOTHG
h, Naxog Baoncg/unoBaong (oe mm yla va

«80UAEYEL? N OxEON uTtoAoyLopoU Tou Kk
E=10*CBR=10*5 U n oXeon YLOU )

E=17.6 * CBR%®4=17.6 * 50%64 = 49.3MPa
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Metpo duokapdlac acPaAtou (mpwta Tou
OUVOETLKOU UALKOU)

Sp = (1.157 x 107 7)xt=0368 x =1V x (Tpp — Tp)°

_1952-500xlog Pen—20xTgp_1952—500xlog 61—20X56

IP N 50xlog Pen—Trp—12 50xlog 61-56—-120 =0.699
1 1

t=-=—=0.013 sec
v 80

S, = (1.157 X 1077)x0.01379368 x 70699 % (56 — 23)°> =11.28 MPa



Metpo duokaploc aoPaATOLLYLATOC

¢ g gy 2oxCh "
m — “b n(1_clv)
Va 0.87

V. +V, 087 +0.09

C, 0.906

c', = = = 0.897
"1+, —-003) 1+ (0.04—0.03)

4x10%
11.28

4x10%

- ] = 0.83log|

n= 0.8310g[ | = 2.946

E, =5, =5990MPa



BAZIKEZ OEQPIEZ YIMTOAOINNzZMOY OAO2TPQMATQN

P a

Huixwpog
Boussinesq

2
E

Iuothuata i
EnGANAwY Vs
STPWOEWV | 14. y
(Burmister)

Z

H evtatikni katdotoon Tov 0800 TPWHATOC €EPTATHL KTO:
* To VAIK& TwV emipépoug otpwoswy (E, v)
* To éym twv emipgpoug otpwoewv (h)
* Tig ouvOnkeg déptiong (p 2> MPa)
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Evtatka peyebn otov nuixwpo Boussinesq
(opoLloyEVNC, LOOTPOTIKOC, EAALCTLKOC e Amelpo Baboc)

|p o\ (1—(%):)“)
/v p= P/na?

Y Vv vy . "

_1 1-v ( E )
’_EX(ZV X (o, X g, \-x-:rz‘)

1
2 =Ex(a_,—v>< (ar+0':))

(1+v) XpXa«a 1 ‘ 2\ 72 2
S & S )
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[Mwc Ba yivel o uTTOAOYLOPOC TWV EVIOTIKWY
neyebuwv?

2
1 Es
i

7

i 7
|
\

N

i
Vz

z

Tunua MoAttikwv Mnyavikwv AlO
Odbootpwuata Il (2023-2024)



Amo ™ pé6ooo Burmister...

h 2 4
s NREE
h, By 1y h; Eq 1y
" " ...6TN n€6000
By 1y Eo 1y
Odemark!

x

h; Eq 1y

v

A

E, 1p

Mw¢ Oa yivel 0 UTTOAOYLOPOC TWV EVTOTLKWY UEYEOWV?
Me xprion twv floWoewv Tou Nuixywpou Boussinesq
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MEGOAOY IXOAYNAMON XTPQXEQN
(Mé£0oooc Odemark)

H axopyio pog otpdong eoptdrol amd to Unyovikd YopoKTnpioTiKd h3 E
¢ (E, v) xau to mayog g (h). Eivon avaioyn g mocottoc: " >
—V

Avo otpmoelg Bempovvtorl 1000VVAUES, €AV Yo OlPOPETIKOVG cvvovacuovg E, v, h ot
TOGOTNTEG TOV EKPPALOVV TIC aKAUWIES TOVG ival 1GEG. € VTNV TNV TEPINTTOOT TO EVIATIKA
ney€tn (taoeig & mupapopPMOCELS) TOPAUEVOLY AUETABANTA.

IIpogavag, otav E, < E,, avapéveror 0Tt

g5 > hy.
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YmoAoylopog mTaovs 1600VVAN®V GTPOCEDY

3 3 2

h, E E|(1- E
fy E; =19 22 = h, = h13—1( V22) yla v =v, > hic = h;3 1
1-v2 1-v Exl-v2) E,

/ E
hic = f *h;3 E_1 omov f 610pbwTiKdg cLVTEAEGTNG
2

N Vot TOAAOTAOV GTPAOGEOV LOYVEL:

n-1
3 El 3 E1
h12(1,2,..,n—1—>n) = f ) h; E_ = f “\ ha- E_
e n n
Turipa MoAwkwy Mnyxavikwv AfNe =1

Obootpwuarta Il (2023-2024)
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VTOOO 1)

Ac@uiTIKEG
OTPOGELS

Baon /
Ynopaon and
AGVVOETO,
VMKG

AwpOoTikog cvvtereoTg T

£=0.9 7o
GLGTNLOTOL
2 OTPOGEMV

YVYVVVYY

AGQUATIKESG
CTPpMGELS f= 0.8 y1o cvoTipoTo
. . TOAAOTTADV
Baon amo , ) ;
G OVOETU VALKG OTPMOOEWV, EKTOC OTTO
™mv TpOTH

dlemedvela, 6Tov

Vo6 .
mépacn and AapBdaveton £=1.0

aoVVOETA VMKA

Ry
ot
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EOAPMOI'H 24

2a

a=150mm p=0,7[N/mm?]
Aivetal n dtatopur) tou 08600TPWHATOC TTOU BEPER
daivetal oTo mopakATw oxnua. Znteltal va E,=2000[MN/rr?]
UTIOAOYLOTEL N Katakopudn TAon O, OTNV ———h1=150mm
enudpAavela TG otpwong 3. E,=300[MN/m?] V VY,
h,=500mm
( f=0,8 yio cOhotnUe TOALATADY
otpwoewv, Kot f=1,0 pdvo yo
dlempavela 1"-2" 6Tpdong o€ E;=20[MN/m?]
GUOTN L0 TOAAATTADY GTPDOGEDV hy=co

3

1/3 1/3 1/3 1/3
he h1(§j +h2(%] :O.SIISO(%j +500(32%J }1543mm

1 1

o, =p|l- -0.7|1- :0.010MPa[N/mm2}

3/2

W T S
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E®APMOI'H 25

, , , a=150mm
Aivetal n dlatopn Tou 0800TPWHATOG TTOU

2a

P=10t

daivetal oto mapakdtw oxApa. To ¢poptio
oxeblaopou eival povoafovikd peyEBoug
10t emi amlwv TPOXWV. Znteltal va

E,=3000 [MPa]
h1=15cm

UTtOAOYLOTOUV:
1) n opwovtia napapopdwon ocTov
nuOuéva tng otpwong 1
2) n katakopudn napapoppwaon otnv

E,=300 [MN/m?]
h,=30cm

enidpavela tTng otpwong 3

_ Bapog  mg

A Ta?

10
_ 7 - 1000kg - 10 m/

3.14 - 1502mm?

= 0.707 MPa

E,=50 [MN/mZ]

h3=oo

V=V,=v,;=0.35
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Evtoatka peyé0n otov mobpéva e otpoong 1

p =0.707 MPa | 1]]1]]

p=0.707 MPa

hiz(152)

Itpwon €6paong
E; =50 MPa, v=0.35

E; = 50 MPa, v=0.35

E@appolovpe v apyn ¢ weodvvapiog (katad Odemark), ®ote vo peratpoanel to
oUCTIHO TOV TPAOTOV 000 OGTPOCEMV GE GOOVVUNO OHOYEVI] NUIY®MPO KoL VO
VTOAOYIOTOVY TO EVTUTIKA neyEOn (katd Boussinesq).

f=0,8 yio cvotua ToAaTAdV otpdcewv, Kot f= 1,0 udvo yio
dtemeavela 1M5-21¢ oTpdONG 6€ GLGTN LA TOAAATADY CTPAOCEDV

:|(E 313000
his(io2) =(f) b (E—Z> =1.0-150+ |5 =3232mm (> 150 mm)

Tunua MoAttikwv Mnyavikwv AlO
Odbootpwuata Il (2023-2024)



Evtotka peyé0n otov mobpéva s otpoong 1

Bd6Oog vroroyiopot

EVTATIKOV Peyeddv: z = h12(1—>2) — 323.2 = 2.154 — = L = 0.464
Z= hIZ(1—>2) a a 150 Z 2.154
. , 1
K — 1
awxop})(pﬂ OMmTicn o,=p-[1—- TR o, = 0.707 - (1 — - ) =0.18 MPa
t6on o, (1 N (g) ) (1 + 0.4642)"/2
z
z z
Kach')pll)(pn OhmTikn . = p-(1+v) . a (-2 a 1
TOPOAUOPPOON &, E, 2\ 2 N
(1+(3)) (1+@))
0.707 - (1+ 0.35) 2.154 2.154 6
£, = . = —(1-2-0.35)- ——1])|=601-10"°mm/mm
300 (1 + 2.1542)°/2 (14 2.1542) /2

Op1LOVTIO EPEAKVOTIKT _ 1t f1-v P :
TOPAUOPPOOT] & TR\ 2 (02 =Bz~ &) =V -0 (+) > Briym
; (-) =2 eperkvondc

&r

1 (1-035
300 \ 2-0.35

-(0.18 —300-601-107°) — 0.35 - 0.18) = —212-10"%mm/mm



Evtotika peyé0n oty emeavewo ¢ otpoons 3
p=0.707 MPa N £=0,8 yia choTNUA TOAUTADY OTPOCEDY
E
Rz (1,253) > Mizaz-3) ’é / + hy /( Ei)
E=E, =50 MPa,
v=0.35
’ 3{ 300
éaz — ? L h]z(1’2_>3) =0.8-| 150 + 300 <E)
E; = 50 MPa, v=0.35 =9059mm > h, +h,
hiz(1,252)  905.9 1
= . T 6.039 2~ 6039 0.166
4 4
p-U+y) 2 —(1-2-v)- ¢ -1
E3 z 2 3/2 7z 2 1/2
(1+(5) ) (1+(a) )
0.707 - (1 + 0.35) 6.039 6.039

2 = 50

Tunua MoAttikwv Mnyavikwv AlO
Odbootpwuata Il (2023-2024)

(1 + 6.0392)°/2

—(1—2-0.35)-(

T =582-10"°mm/mm
(1+ 6.0392) /2

67



MEG®OAOX IXOAYNAMON XTPQXEQN
(Mé&0060og Odemark)

Tnv évvowa g 1oodvvapiog, TV alomoloVUe 6Ta 000GTPOUOTO, MOTE VO UETAROVUE OO
OTATIKG TPOTLTO TOALUTADY CTPMOGEMY GTO OMAOTOINUEVO GTATIKO TPOTLTTO LG GTPADGCNG
(opoyevng eAaoTikOg Nuiywpog Tov Boussinesq).

Hpiyowpog Boussinesq
*ELaoTiKoC
*[cOTpOMOCg
*Opoyevng

o: aktiva KUKAou enadng opoopopdou dpoptiou
KukAko ¢optio mou npokuUmnteL ano
o ; - oAokArjpwon onpelakwv ¢popTiwv

™ Enopévag, o1 Tdcelg Kol 01 TOPALOPPDOGELS UITOPOVV VO DVTTOAOYIGTOVV GE
omolodnmote onueio tov d&ova cuppeTpiog and TG EAACTIKES GYEGELS TOV
L Boussinesq y1o opotdpopen KukAKn eOpTion).
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MEG®OAOX IXOAYNAMON XTPQYXEQN
(Mé£0060og Odemark)

lcoSUvaun tpwon 122

. h|2(192)
2tpwon 1 I h,
hy, Eq, v

Itpwon 2 | hiza2y B2 V2

E1>E2,h1¢h2 E=E,
his152)>hy
NMEPIOPIZMOI MEOOAOY ODEMARK
H néBodoc €xeL akpifela otav

1. Ta p€tpa E pikpaivouv pe to BabBoc (mpemel va umoduthaoialovral
TOUAQXLOTOV)

2. To wooduvapo naxog kabe otpwong h,, > a (0mou a n aktiva
$optiong)



Xpnowpotnta s ne@0d0v TOV 1600VVIU®MV GTPOGEMY
(M£0oo0oc Odemark)

Moptio tpoyol, P

| 191 |

> @éGI’] A
Opuovtia epeAkuoTikn taon (o,) kat

napapdpdwon (g,)

> O¢on B

AchadTIKEC OTPWOEL Eq vy, hy
Jrl"‘-"TI /
N
Baon — unopaor
. ]. o ] . L"gav's-ha
amo aoUvOETo UALKG S
/
A > -
Itpuion £6paong Tz3, €23 E3,v3, hi(— o)

Katakdpudn BAuttikn taon (o,) kot
nopapopdwon (g,)

‘Eva 0d0ctpmua veictaton 2 unyavikés eBopéc:

\

Konwon aceoitopiypatog

v
Actoyio otpdong £dpaong
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Xpnowpotnta s ne@0d0v TOV 1600VVIU®MV GTPOGEMY
(M£0oo0oc Odemark)

A) YoAoYIoHOC evTOTIKOV UEYEDDV 6TOV TVOUEVE TOV 0GOUATIKOV GTPAOGEDV

A\ 4 A\ 4 A 4 v

A 4 A 4

I
1
: 1

: — Icootvoun orpaen 122
I

(ESr V3, h3)

Apa, gpapuofovtar ot tomor tov Boussinesq yiu Babog z = h 1y 15, and TV em@avewn
QOPTIONG.

Ttpdon 1 (E2, vz, hizr—y)!
(E1, vy, hy) $ 4_é_>
Xtpoon 2 : Z1poon 2 I
(Ezvahs) | — | v h)
i
Yrpmon 3 | :
1
1
|

71



Xpnowpotnta s pE@0d0v TOV 1600VVIU®MV GTPOGEMV
(M£0oo0oc Odemark)

B) Yroroyioudc eviotik®v LeEYed®V TNV KOPLON THE GTPOGNC £0PAGNC
N R

A 4 A 4

2tpiaon 1
. (E_i! V1, hl)

X1poon 3 I

(Eaa Vs, ha) .

Apa, epappolovtar ot tomot Tov Boussinesq ywo fabBog z = h |y (1,354 01O TV EMPAvVELR

OpTIoTG.
Tu(r[j)ua MoAttikwv Mnxavikwv Al

Odbootpwuata Il (2023-2024)
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"EA&YY0G 00 KNG EMAPKELNS EVKIUTTOV 000G TPOUATOS
— 0GQUATIKN 0TPAOOI)

Z= hlz(lez)
o = x |1 - 1
- - P N7 E=E,
1 +
[ (@ j J Acdaitikég
OTPWOELS
e ——
-~ ———_———| B&on amo
(1+0) -] «obvdera
px\i1+v) |\ NMa s AN Ya 0 4 VAIKd
£, = x a _ —(1-2v)x a _ -1 o
E) 2\ 2)/% SRRRR R
1+ aj 1+ aj ittt i) YmoBaon
:-::-::-::-::-::-::-::-::-: oo
:-::-::-::-::-::-::-::-::-: aoUvdeTa
T VAIKG
1 1 — U a".-"a".-':aE":.-"aa".-".-("l.;'a".-"a".-".-’.-’a’
— _ _ xpog
gr_@x % x(o,-Ex¢g,)-vxo0,

I'evikn pop@1 Te1papaTiKod vopov actoyiog
LOYO KOT®OONG 06 AATONIYROTOS

Mnyavikn eBopd
. Rpopi <1

da0'¢.0'rp. - N

—_— ° b
81‘ a NSTI? e 73
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ED®APMOI'H 26

[Mo v TopokdTo S10ToUY], VO TPOGOIOPIGETE TNV KPICIUN 0GTOY .
Atvovro:

To vAkd ™ g otpdong £dpaong £xet CBR = 12%.

A&ovikd @optio oyediacuod 10 t et SutAdv tpoydVv axtivag 12.5 cm

Kvkhogopia oyedioopon: n = 5.5*%10° diededoelc tov poptiov oyediacpom.

Ot mepapatikol vOUol aoToyiag o€ KOTMGOTN Kol aoToyioac AOY® TAPOUEVOLCHV
TOPOUUOPPDOCEMY £XOVV TPOKLYEL EpyacTNpLokd og e€Ng: €, = 2.128*10-3*Nem0-2 kar
g,= 0.027*Nen 0%,

p="7?

AGPOATIKEG GTPAOCELS
E, =3250 MPa
h;=17 cm

Béon-vmoPaon

h,=40 cm

2Tpdon £dpaong

vi=v,=v;=0,35



OZtpdon édpoong— CBR=12%  OMétpo ehactikdmtog E; = 17.6 - CBR%6* = 86 MPa

QYroAoyiopog pétpov elactikdtTnTog oTpdonc Pdons-vmdPacng

Iéyog h, (mm) = Extiunon tov pétpov erooctikotnrag E; (MPa) péom tov
Métpo E; (MPa) ovvteheot k _

B_y k = 0.20-400%4° = 2.96

E; L

k = 0.20-h%*5 (h - mm) E, =k-E; = 29686 = 255 MPa

_ Papog  mg
p =

A  Tma?
Ytpwon €dpaong 10
E; =86 MPa, v=0.35 —~.1000 kg - 10 m/ 5 25000 N
p=12 s = = 0.51 MPa
Turpo MoAwtikwv Mnyxavikwv AlO 3.14 - 1252mm? 49062.5 mm?

Obootpwuata Il (2023-2024) 76



Evtoatika pey£é0n otov nvlpéva Tov 06QaATIKOV GTPAOGEMV

p=0.51 MPa [IIIII

p=0.51 MPa

hiz(152)

Itpwon €6paong
E; =86 MPa, v=0.35

E; = 86 MPa, v=0.35

E@appolovpe v apyn ¢ weodvvapiog (katad Odemark), ®ote vo peratpoanel to
oUCTIHO TOV TPAOTOV 000 OGTPOCEMV GE GOOVVUNO OHOYEVI] NUIY®MPO KoL VO
VTOAOYIOTOVY TO EVTUTIKA neyEOn (katd Boussinesq).

f=0,8 yio cvotua ToAaTAdV otpdcewv, Kot f= 1,0 udvo yio
dtemeavela 1M5-21¢ oTpdONG 6€ GLGTN LA TOAAATADY CTPAOCEDV

h O () = 100170 72222 2 397.4 mm (> 170
Tunua MoAttikwv Mnyavikwv AlO

0600tpwuata Il (2023-2024) 7



Evtotika peyé0n otov avbpéva TV 06QAATIKOV 6TPAOGEMY

Bd6Oog vroroyiopot

EVTATIKOV Peyeddv: z — h12(1—>2) - 397.1 =3.177 —= L = 0.315
z=hiz152) a a 125 z 3.177
. , 1
Koszop’D(pn OAmTIK” o,=p-[1-— — 5, = 0.51- <1 B 1 : ) — 0.067 MPa
t6on o, (1 N (g) ) 2 (1 + 0.3152) /2
z

z z
Katakdpoen OAurtikn . = p-(1+v) . a C(1—2-v) a _1
mapauSpeWON ¢, TR v P2
(1+(3)) (1+@))
0.51-(1+0.35) 3.177 3.177 6
£, = . = —(1-2-0.35)- ——1)|=269-10"°mm/mm
255 (1+ 3.1772)/2 (1+43.1772) /2

, : 1 [1—v
Op1Covrta’8(p87»Kl)GT1Kn g = —- < (0, —E,-€,)— V- UZ> (+) = OAlym
TOAPOLOPPMO &, E, \2-v (2) > £peAKVGHAC

1 (1-035 e »
& =5z +(0.067 — 255 - 269 - 107%) — 0.35 - 0.067 | = —97 - 10~*mm/mm

2-0.35



Evtotika pey£é0n otnv kopv@n s otpoong £0paong

p=10.51 MPa f=0,8 yio 6o U0 TOAATADY GTPOCEDY
E=E, =86 MPa,

A
’ ’ E
hIZ(l,Z—)S) — h12(1,2—>3) %( + h, <E§>>
v=0.35
3[(255
L ¢§Z_=_‘{L his(1,253) = 0.8 (170 / + 400 !<¥)>

=916.1 mm > h; + h,

E; = 86 MPa, v=0.35

hIZ(l 2-2) 916.1 a 1
z _Tizae-2) _7 S = =10.136
a 125 7.329 z 7.329
1+ z z
p (E V) a 3/_(1_2.1/). a 1/_1
3 N2\ /2 Z\2\ /2
(1+(5) ) (1+(a) )
0.51-(1+0.35) 7.329 7.329 6
£, = . 7 —(1-2-0.35)- ——1]|=167-10"°mm/mm
86 (1 + 7.3292)/2 (14 7.3292) /2
Tunua MoAttikwv Mnyavikwy Al
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EINITPEIIOMENEX AIEAEYXEIX XE KOIIQXH (I)

€ design = 27 * 107% mm/mm —> Enutpenopeveg SteAeVoELC: Nen-l

Nouoc aoctoylac AOy®m KOT®MGNC

& )‘1/0.2 _( 97-107¢

o2
5190 10-3 _— -, 6 .
2.128-10-3 5128. 10_3) 5-10° SieAevoelg

g =2128-1073-N,, %% > N,,_; = (

EIIITPEIIOMENEX AIEAEYXEIX XE ITAPAMENOYXEX ITAPAMOP®QXEIX (IT)

g, =167 - 107° mm/mm > Erutpendpeveg Stehevoeis: N

NoOuoc aotoyioc AOYy® TUPUUEVOVGOV TOPOLOPPOGEDV
& )—1/0.29 _ (167-107°
0.027 —\ 0.027

_1/0.29
g, =0.027 N, °*° 5 N,,_;; = ( ) = 41.4-10° Siedevoelg

KPIZXIMH MOP®H AXTOXIAX

N,y = min{N.,_;,No;_i} = min{5-10%;41.4-10°} = 5-10° Kpiociwun n actoyio o€ kémwon.

EAETXOZ MHXANIKHE ®OOPAX Npops 5.5 106

d —110>1 H dwropn

N,  5-106 dev emapke.
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ED®APMOI'H 27

Ye e0KOUMTO 000CTPMUO HE TNV TUTIKN
OlToU] 1oL oYNUATOS,  emPAALETOL
novoacovikd @optio 13 t emi omiaov
tpoy®v. No eleyyBel m doukn emapkeln
TOL 000GTPMOUATOS MG TPOS TNV OoTOYiN
e GTPOOTG £0pOoMG AOY®
TOPAUEVOVGOG LITOYMPNONS HE TN HEB0dO
Odemark. Aivovtat:

QO mepopotikog vopoc aoctoyiog (ywo
eoptio 13 t) AOYy® TOPOAUEVOLCOV
VIOYWPNCEMYV  TNG  EOQPIKNG  GTPDOONG
glvat:

g, = 1,047-102-N 2234

0 Ot Xvvolkéc Ioodvvaueg Atelevoels
Yo TNV mEPi0d0 GYEOOGLOD TOV £PYOV
éyovv vmoloylotei og 1,7 - 106 ITA
(vmevBopion Pp=8t).

a o o=I15cm

AGQUATIKI] OTPOOT
E, =3000 MPa, h;= 14 cm, v=0.35

Yrpoon Pfaong
E, =600 MPa, h,= 15cm, v=0.35

Yrpoon vrofaocng
E; =200 MPa, h;=15 cm, v=0.35

Yrpoon £6pacng
E, =80 MPa, v=10.35



UYmnoloyiopdg wicong aCovikod gpoptiov

13000 kg . - m
P2 9 oo mpa Y
P= AT 314-1502mm2 o e

UYmoloyiopdég 16060vapov wayovs og mpos Vv 4" 6Tp®on) (6TpAOc £0pacic)

dtempdvela 1M5-21 6TpdoNg 6€ GVHGTNUO TOAUTADY CTPMOCEDY

3 El 3 E2 3 E3
his(1,2,3-4) hy - Z +h, - . +hs - B

20
12300 =08+ 140+ |[——+150+ |=—+ 150 |—— | =772,6 mm

f=0,8 yio cvoTnUo TOALATAGY oTpdcE®V, Kot =1 pdvo yio ]
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UMeratponn dwatopi|c 4 6TPOGE®V GE LIGOOVVUNO OPOYEVI] UIYOPO

h1 <+ hz =+ h3 = 440 mm h12(1,2,3_,4) = 772,66 mm
Apa ot voroyopot Oa yivovv oe z hyaazss 7726
ovnypévo Badoc: —= — = = 5,151
TH 5 a a 150

Tunuo MoAwtikwv Mnyavikwv AMNE
Odbootpwuata Il (2023-2024) 83



QYmoloyiopég KaTakopvONS OMTTIKIG TOPUANOPPOGNS GTIV KOPVPT] TS OTPAGNS
£opaong

z  hisa23-4 7726

—= = 5,151
a a 150 >15
. his(1,2,3-4) his(1,2,3-4)
(1I+v a
£z=p (f ). g4 -(1-2-v): a ——1

3
E, h}2_(1,3,34_4) 2\ /2 his(1,2,3-4) 2\ /2
() o+ (=)

0,920 (1+0,35) 5,151
80 (1+45,1512) /2

€z

5,151
—(1-2:0,35) ( ——— 1) = 639-10° mm/mm
(1+5,1512) /2

UYmoloyiopdg péyiotmv emrpenopevov oelevocmy 10 aEoviké goptio 13 t

—
g, = 1,047 - 1072 . N, ~02234
1 = N, =2,73-10°81eAcb0eicTov P = 13 t
N :( &y ) 0,2234
& \1,047 - 1072
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QYmoloyiopog @Oopac Miner — £ALeyy0g OOUIKNG EMAPKELNG

Npopast) — @ 0. 70 TVTKO Poptio P =8 t)

Nerai3y = 0,27 - 10° Siehedoeg yua P=13 t.

Avaywyn TV emMTPETOUEVOV OIEAEDTEDY OE 10000VaES 01eA£00€IS TOv Pr=8t :

N3(8t)
4 4 4
Z'I'_N,- _L ] — 7] P, 2 6,97

Nli!Bt!
PT
NSTT(St) - Z 1.13' NETL’(].?)t) - 6,97' 0,27 : 106 1,90 . 106 IT

TeL1KOG EAEYYOC ETGPKELOS IS TTPOG TH TTPDTH EOPOOHG:

YrevOouuion: Q¢ tomiko
n 1.7 - 10° j f 1
_ Mmpopa _ — 089 <1 H Strop acoviko goopnoroplfanfcz
N 1.9-10° , TO HOVOGLOVIKO (QOpPTIO
EMAPKEL. , , ,
8 t eml OITADV TPOYDV.

d




"EAeYY0G 00 KNG EMAPKELNS EVKUUTTOV 000GTPOUATOS

Kpioeg Oéoeig aotoyiog

&~ I
[TvOpéEVaG ACPAATIKOV GTPOCEDV Kopvpn g otpdong £dpaong

Apa, £vo 0ddoTpopa veioTatal 2 unyovikés eBopic:

i—l—i

(a) Kémwon acpaitopiypatog (b) Actoyio otpong £dpaong
Ymoroylopdg eviatikav peyedmv: Ymoroyiopdg eviatikav peyedmv:
G, &, € Y0 fébog z = L ES) g, v fabog z = hir2359)
Emutpenopeveg dieredoelc Emutpenopeveg dieredoelc
81‘ = a*NSTEb % NSTI?(‘G(') 8Z = C*Nﬁﬂfd 9 Nﬁﬂsap

Ievikd, o éleyyog @BopAg TOL 0OOGTPOUATOG

vrohoyileton pe faon v apyn Tov Miner: q -
86



